

我市三处绿化空间蝶变全龄休闲乐园

绿地“微”更新换来居民小欢喜

晚报讯 凤凰莱茵苑北侧游园的彩色滑梯上传来阵阵欢笑声,城南新村的香樟林下几名银发老人正沿着鹅卵石步道舒展筋骨,城南小学门口的趣味游戏场地上活跃着放学的孩子……近日,市园林绿化管理处精心打造的三处“公园绿地+乐享场景”亮相,用绣花功夫将老旧绿地改造成全龄共享的活力空间。

莱茵苑北侧绿地地处洪江路以南,原为生态基底良好、植被繁茂的游园。但因建成时间久远,设施功能单一、廊架老旧、路面破损。而这座承载着老南通人记忆的游园,如今焕发新生和活力。彩色塑胶地面上崭新的滑梯、攀爬架成为孩子们的探险乐园,智慧综合杆

实时监测环境数据,服务驿站配备便民设施,让家长既能“放手”又能“安心”。

城南新村入口西侧绿地改造聚焦老年群体需求,依托原有香樟林,增设棋牌桌椅、卵石健身场地、康复器材等适老化设施,打造林下“老龄康颐”空间,使曾经的封闭绿化带变身为老年人的社交休闲好去处。

“以前接孩子像打仗,现在坐着闻草木清香等孩子,心情十分愉悦。”家长张莉对改造后的环境赞不绝口。城南小学西侧绿地通过整合废弃地块与现有绿地,为接送学生的家长打造休憩场所。二十四节气主题围墙彩绘、趣味游戏地喷,既为孩子们提供科普学习与趣味互动空间,又利用废旧轮

胎、花箱等翻新创作,兼具车挡与景观功能。学校南门外的老香樟被精心保留,树冠下新增波浪形树池座椅,成为家长等候孩子放学的舒适区域。“我们积极探索‘公园绿地+乐享场景’建设模式,选取居民休憩游乐需求高的小区周边绿地,在保留现状的基础上,通过苗木移植调配、完善配套设施、回收利用废旧物品等方式,既降低改造成本,又实现景观与空间功能的最大化提升。”市园林绿化管理处技术管理科科长葛玲玲告诉记者,让绿地成为市民可进入、可参与的开放共享空间,让家门口的绿色空间成为提升市民幸福感的生动写照。

记者蒋娇娇 通讯员卢玉坤

以音乐为舟 以艺术为桥 中韩传统音乐交流演出在通上演

晚报讯 12日晚,“乐汇江海 弦歌同行”中韩传统音乐交流演出在南通更俗剧院精彩上演。来自韩国国立国乐院和南通艺术剧院的演员们齐聚一堂,演绎两国经典民乐,呈现一场跨越国界的文化交流盛宴。

现场,韩国国立国乐院为通城观众带来原汁原味的韩国传统舞蹈及乐器表演。“这次演出,韩国方面选择了最能体现韩国特色、最能反映韩国人情感的太平舞、板索里、阿里郎等传统艺术形式。这是为南通市民精心挑选的、能够集中展现韩国传统歌舞艺术的节目。”韩国国立国乐院项目负责人权裕雅认为,此次在南通举办中韩传统音乐交流演出意义非凡,“虽然两国语言不同,但通过音乐我们切实感受到了彼此的心意相通。”

江海交汇,中韩音乐在此和谐共鸣。面对韩国艺术家的走心互动,南通敞开怀抱,以音乐为舟,以艺术为桥,开启这场双向奔赴的文化共舞。

来自南通艺术剧院的演员们通过鼓乐《兰陵王入阵曲》,奏响中韩文化交流的开篇乐章。



演出现场。记者杨镇潇

紧接着,笛子与乐队合奏《秦川情》、民族器乐合奏《花好月圆》、二胡与乐队合奏《江南春色与扬州小调》、越剧表演唱《风梅图·如梦如幻兰山行》、琵琶与乐队合奏《春江花月夜》、民族室内乐演奏《望归帆》、民族器乐合奏《金蛇狂舞》、戏曲与民乐演绎《象王行》等节目轮番上场,让大家在享受国风雅乐的同时,感受中华文化的丰富内涵。

市民金仙子在本地一家韩企工作。得知家门口有一场中韩传统音乐交流演出,她特地前来观看。她说:“第一次近距离接触到韩国传统的民族音

乐,让我受益匪浅。同时,这场音乐交流演出不仅让我们进一步体会到中华优秀传统文化的魅力,更有助于推动中国文化的国际传播。”

作为2025南通江海国际文化旅游节10个市级层面重点活动之一,本次演出由南通市人民政府、大韩民国驻上海总领事馆指导,驻上海韩国文化院、韩国国立国乐院、南通市文化广电和旅游局、南通市人民政府外事办公室主办,旨在通过音乐的交流,深化中韩文明互鉴,促进两国人文交流,加深两国人民之间的情感联系。记者杨镇潇

12367服务平台推介活动开展 助力打造智慧化出入境服务环境

晚报讯 连日来,南通出入境边防检查站在口岸现场通过播放宣传视频、发放服务手册、设置互动体验区等形式,向中外旅客集中推介12367热线,亲身体验政策咨询、意见建议等服务流程,直观感受平台的便捷性。

国家移民管理局12367服务平台是统一受理移民管理领域业务咨询、意见建议、线索举报等诉求的综合性服务平台,是中国移民管理面向全国、辐射全球的一体化“客服中心”,提供中英俄日韩多国语言、“7×24小时”全天候人工客服。

活动现场,南通兴东国际机场出入境大厅LED大屏滚动播放宣传片,生动展现平台“一号接入、分类受理”的服务优势。移民管理警察向旅客发放《12367服务指南》,详细讲解证件办

理、口岸通关等常见问题咨询方式。现场特别设置的“服务体验区”吸引众多旅客驻足,邀请旅客模拟拨打12367热线,亲身体验政策咨询、意见建议等服务流程,直观感受平台的便捷性。

“以前查询出入境问题习惯在网上搜索,现在知道了12367服务平台,一通电话就解决了,很方便。”将前往日本大阪的陈女士打开微信搜索“移民局12367”,关注平台小程序后,连连称赞。南通出入境边防检查站相关负责人表示,下一步将依托口岸阵地常态化开展宣传推广,持续优化“线上+线下”服务平台,让更多出入境旅客享受到“一键直达、全时响应”的云端便利,全力营造安全高效、温馨便捷的通关环境。

记者彭军君 通讯员程楠

放风筝远离高压电线 欢乐与安全同行

晚报讯 眼下正是踏青放风筝的好时节,但这份乐趣背后也隐藏着安全隐患。近日,国网南通供电公司特别提醒,广大市民放风筝时要远离高压电线,让欢乐与安全同行。

风筝线一旦与高压电线“亲密接触”,后果不堪设想。我国《电力设施保护条例》明确规定,禁止在架空电力线路导线两侧各300米范围内放风筝,违者将面临最高1万元罚款,若因此引发停电、触电或交通事故,还需承担相应的刑事责任。

为确保放风筝安全,南通供电公司建议,应挑选空旷、平坦且人少的场地,避免在有电线、大树、建筑物等障碍物附近及铁路沿线

放飞风筝,放飞时不要将风筝放得过高,儿童放风筝要有成人监护,选择适合的小型风筝。放风筝者最好戴上手套,使用颜色醒目的风筝线并系上标志物,时刻留意气候变化,不在恶劣天气放飞。看见附近有人放风筝时,应保持警惕,注意绕行,避免奔跑或骑行速度过快。

特别提醒的是,若风筝线不慎缠住电线,切勿自行处理,应及时通知供电部门工作人员。如遇触电事故,切忌直接拖拉触电者,以免连环触电,应先断开电源或用绝缘材料挑开电线再施救。若风筝缠线引发燃烧,要立即拨打119火警电话,避免引发更大火灾。

记者严春花



江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008